From: PSC Public Comment

To:
Subject: RE: 2025-00114
Date: Tuesday, July 1, 2025 9:58:00 AM

Case No. 2025-00114

Thank you for your comments on the application of Louisville Gas and Electric Company.
Your comments in the above-referenced matter have been received and will be placed
into the case file for the Commission’s consideration. Please cite the case number in
this matter, 2025-00114 in any further correspondence. The documents in this case are

available at View Case Filings for: 2025-00114 (ky.gov)

Thank you for your interest in this matter.

From: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Sent: Friday, June 27, 2025 4:01 PM

To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>
Subject: 2025-00114

From: Zak Ducl- I

Sent: Friday, June 27, 2025 3:57 PM
To: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: No change in LG & E Louisville rate -comments

-

Dear Respected leaders

Good Afternoon!
Hope you all are doing well and wish you all the best for the week ahead!

We retirees are suffering through tarriffs and additional expenses and this LG & E rise of
rate is un bearale and we ask you all to intervene not to change this rate.



Be Safe and wish you the best!

Thanks for all your help and support, please call me or email me any time if you need more information or any
help | can provide.

Kind Regards,

Zak and NASRIN DUGLA
louisville ky- 40241

Leader for Change & Transformation
Conquering your Complexity for Targeted Enhancement

obile: SN | Vrait: IS
Louisville, KY 40241, USA
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From: PSC Public Comment

To:
Subject: RE: 2025-00114
Date: Tuesday, July 1, 2025 9:48:00 AM

Case No. 2025-00114

Thank you for your comments on the application of Louisville Gas and Electric Company.
Your comments in the above-referenced matter have been received and will be placed
into the case file for the Commission’s consideration. Please cite the case number in
this matter, 2025-00114 in any further correspondence. The documents in this case are

available at View Case Filings for: 2025-00114 (ky.gov)

Thank you for your interest in this matter.

From: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Sent: Friday, June 27, 2025 1:05 PM

To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>
Subject: 2025-00114

From: Beatriz Rendon_

Sent: Friday, June 27, 2025 12:03 PM
To: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: Please don’t increase our utility bill

- W

To whom it may concern

I’ve been a Louisville resident for 22 years, it is incredible how many times we’ve seen
our energy bill increase within this period of time, | could say itis almost a yearly
increase.

These are difficult times for everyone.

Please consider reducing or avoiding an increase this year.

Thank you in advance for your understanding!

Beatriz Rendon



From: PSC Public Comment

To:
Subject: RE: 2025-00114
Date: Tuesday, July 1, 2025 9:47:00 AM

Case No. 2025-00114

Thank you for your comments on the application of Louisville Gas and Electric Company. Your
comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case file for the
Commission’s consideration. Please cite the case number in this matter, 2025-00114 in any further
correspondence. The documents in this case are available at View Case Filings for: 2025-00114 (ky.gov).

Thank you for your interest in this matter.

From: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Sent: Friday, June 27, 2025 11:12 AM

To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>
Subject: 2025-00114

From: Mike Koth_

Sent: Thursday, June 26, 2025 8:19 PM
To: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: LGE rate increase NO PLEASE!

I I -

| haven’t had a raise in my job in over 5 years-| guess I'm lucky to have a job still.
Insurance, food, interest, gas, and everything els has my family strapped. We can’t
afford another increase. Please tell LGE no increase allowed on behalf of all of the

working poor, who do not qualify for any programs, utility help payments, li-heap etc.

Thank you,

-MK



From: PSC Public Comment

To:
Subject: RE: 2025-00114
Date: Tuesday, July 1, 2025 9:46:00 AM

Case No. 2025-00114

Thank you for your comments on the application of Louisville Gas and Electric Company.
Your comments in the above-referenced matter have been received and will be placed
into the case file for the Commission’s consideration. Please cite the case number in
this matter, 2025-00114 in any further correspondence. The documents in this case are

available at View Case Filings for: 2025-00114 (ky.gov)

Thank you for your interest in this matter.

From: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Sent: Friday, June 27, 2025 11:12 AM

To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>
Subject: 2025-00114

From: K Labrecaue

Sent: Thursday, June 26, 2025 5:53 PM
To: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: Opposition to LG&E Rate Increase

- W

Dear Regulator,

LG&E is requesting MAJOR rate hikes on electricity and gas. These are FIVE TIMES the
rate of inflation. | vigorously oppose these hikes. | am retired and living on a fixed
income. Please DENY these rate increase requests.

Sincerely,
Keith Labrecque



From: PSC Public Comment

To:
Subject: RE: 2025-00114
Date: Tuesday, July 1, 2025 9:45:00 AM

Case No. 2025-00114

Thank you for your comments on the application of Louisville Gas and Electric Company. Your
comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case file for the
Commission’s consideration. Please cite the case number in this matter, 2025-00114 in any further
correspondence. The documents in this case are available at View Case Filings for: 2025-00114 (ky.gov).

Thank you for your interest in this matter.

From: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Sent: Friday, June 27, 2025 11:11 AM

To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>
Subject: 2025-00114

rrom:

Sent: Thursday, June 26, 2025 5:00 PM
To: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: LGE rate increase

I I |-

Hello,

I’'m emailing regarding the proposed rate increase by LGE. Especially at this time
when families across the city are struggling to make ends meet, | implore you to NOT
ALLOW this increase to take place. Has LGE implemented cost saving measures?
Have the salaries and bonuses of top executives been reviewed? This is just an
egregious reach into the pocket of the community.

Thank you for your consideration of this matter.
Nikki Fisher

Sent from my iPhone



From: PSC Public Comment

To:
Subject: RE: 2025-00114
Date: Tuesday, July 1, 2025 9:44:00 AM

Case No. 2025-00114

Thank you for your comments on the application of Louisville Gas and Electric Company.
Your comments in the above-referenced matter have been received and will be placed
into the case file for the Commission’s consideration. Please cite the case number in
this matter, 2025-00114 in any further correspondence. The documents in this case are

available at View Case Filings for: 2025-00114 (ky.gov)

Thank you for your interest in this matter.

From: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Sent: Friday, June 27, 2025 11:11 AM

To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>
Subject: 2025-00114

From:steve wels

Sent: Thursday, June 26, 2025 4:41 PM
To: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: LG&E increases

- W

Hello!

I am writing in hopes that you can stop the proposed increases by LG&E of 8.3% & 14%
for electric and gas revenues. This entity has no competition and should not be allowed
to make such increases when households have no other choices for their gas and
electric service providers. Almost feels like a monopoly.

They are asking for such large increases compared to inflation percentages and COLA



that fixed income households receive. | am very confident that most households are not
seeing that high of a percentage increase in theirincome, yet LG&E feels that consumers
have to make cuts in their budgets to increase LG&E's revenues. How about LG&E make
some cuts in their budgets to help increase their revenue?

Thank you for your assistance in this matter and | trust you will make a just decision for
the residents of this commonwealth.

Warmest regards,

Steve Wells

Louisville, KY 40245



From: PSC Public Comment

To:
Subject: RE: Public Comments for Case: 2025-00114 - Louisville Gas and Electric Company
Date: Tuesday, July 1, 2025 9:43:00 AM

Case No. 2025-00114

Thank you for your comments on the application of Louisville Gas and Electric Company.
Your comments in the above-referenced matter have been received and will be placed
into the case file for the Commission’s consideration. Please cite the case numberin
this matter, 2025-00114 in any further correspondence. The documents in this case are
available at View Case Filings for: 2025-00114 (ky.gov).

Thank you for your interest in this matter.

From: KY Public Service Commission Public Comments <psc.comment@ky.gov>

Sent: Friday, June 27, 2025 7:10 AM

To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>

Subject: Public Comments for Case: 2025-00114 - Louisville Gas and Electric Company

Public Comments for Case 2025-00114 submitted by ||| GGG o

Friday, June 27,2025 at 7:10 AM

Name: michael magee

Address: ||| G

City: Louisville

State: KY

Zip Code: 40217

Phone number where you can be reached:_

Home phone:

Comments: | wanted to express my strong opposition to the proposed rate increases by
Louisville Gas & Electric Co. I've calculated my average monthly bill for both gas &
electric service would increase by $134, or $1600 per year. | am a retiree on a pension
that has not seen an increase in 14 years. My Social Security Benefit has also seen a
minimalincrease since first becoming eligible 4 years ago. I'm asking the PSC to
drastically reduce the rates requested by LG&E. | simply can't keep up financially with all
of our utilities' rate increases, property taxes and general inflation. Thank you.




From: PSC Public Comment

To:
Subject: RE: 2025-00114
Date: Tuesday, July 1, 2025 9:43:00 AM

Case No. 2025-00114

Thank you for your comments on the application of Louisville Gas and Electric Company. Your
comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case file for the
Commission’s consideration. Please cite the case number in this matter, 2025-00114 in any further
correspondence. The documents in this case are available at View Case Filings for: 2025-00114 (ky.gov).

Thank you for your interest in this matter.

From: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Sent: Thursday, June 26, 2025 3:45 PM

To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>
Subject: 2025-00114

rrom: 1w [N

Sent: Thursday, June 26, 2025 2:46 PM
To: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: Increase LG&E

Please do not let LG&E and the Louisville water company increase our bills specially
for the people that are on fixed incomes cannot afford this
Sent from my iPhone



From: PSC Public Comment

To: Theresa Smith
Subject: RE: 2025-00114
Date: Tuesday, July 1, 2025 9:42:00 AM

Case No. 2025-00114

Thank you for your comments on the application of Louisville Gas and Electric Company. Your
comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case file for the
Commission’s consideration. Please cite the case number in this matter, 2025-00114 in any further
correspondence. The documents in this case are available at View Case Filings for: 2025-00114 (ky.gov).

Thank you for your interest in this matter.

From: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Sent: Thursday, June 26, 2025 3:45 PM

To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>
Subject: FW: 2025-00114

Froms Theresa smith

Sent: Thursday, June 26, 2025 1:48 PM
To: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: 2025-00114

Has the PSC ever responded to LG&E to NOT increase rates as proposed? Have
they ever said no? Regardless, | am writing to ask that you decline their proposal to
increase rates. Thank you,

Theresa Smith
40223



From: PSC Public Comment

To:
Subject: RE: Case No. 2025-00114
Date: Tuesday, July 1, 2025 9:41:00 AM

Case No. 2025-00114

Thank you for your comments on the application of Louisville Gas and Electric Company. Your
comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case file for the
Commission’s consideration. Please cite the case number in this matter, 2025-00114 in any further
correspondence. The documents in this case are available at View Case Filings for: 2025-00114 (ky.gov).

Thank you for your interest in this matter.

From: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Sent: Thursday, June 26, 2025 1:09 PM

To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>
Subject: FW: Case No. 2025-00114

erorn: I

Sent: Thursday, June 26, 2025 12:51 PM
To: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>

cc I

Subject: Case No. 2025-00114

I I -

Shame on the PSC if you allow LG&E to receive a 14.87% increase on residential
gas rates effective July 1, 2025! The average working-class American will NEVER
receive that size of an increase so how in the world will they ever be able to pay that
amount; especially during the winter?! Do the math and do the right thing and reject
ANY increase whatsoever! None of the executives at LG&E need any more money,
stock options, or "perks" in order to survive but that size of an increase will make a
world of difference to people who HAVE to live paycheck to paycheck in today's world
that greedy executives have created! Don't be a contributing factor sending us into a
deep recession because the trickle-down effect will be enormous to already strained
budgets!

Glenda Spurling



From: PSC Public Comment

To:
Subject: RE: Case # 2025-00114
Date: Tuesday, July 1, 2025 9:40:00 AM

Case No. 2025-00114

Thank you for your comments on the application of Louisville Gas and Electric Company. Your
comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case file for the
Commission’s consideration. Please cite the case number in this matter, 2025-00114 in any further
correspondence. The documents in this case are available at View Case Filings for: 2025-00114 (ky.gov).

Thank you for your interest in this matter.

From: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Sent: Thursday, June 26, 2025 1:08 PM

To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>
Subject: FW: Case # 2025-00114

prom: 0 Elswic

Sent: Thursday, June 26, 2025 1:07 PM
To: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: Case # 2025-00114

I I -

Case No. 2025-00114

PSC if you allow LG&E to receive a 14.87% increase on residential gas rates effective July 1, 2025 this would be
an awful thing! The average working-class American much less us who are on fixed incomes will NEVER receive
that size of an increase so how in the world will they ever be able to pay that amount; especially during the
winter?! Do the right thing and reject ANY increase whatsoever! LG&E executives do not need more money,
stock options, or "perks" in order to survive but that size of an increase will make a world of difference to people
who HAVE to live paycheck to paycheck and fixed incomes. Please do not allow this strain on our already
strained budgets!

Debbie Elswick

Sent from my iPhone



From: PSC Public Comment

To:
Subject: RE: 2025-00114
Date: Tuesday, July 1, 2025 10:10:00 AM

Case No. 2025-00114

Thank you for your comments on the application of Louisville Gas and Electric Company. Your
comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case file for the
Commission’s consideration. Please cite the case number in this matter, 2025-00114 in any further
correspondence. The documents in this case are available at View Case Filings for: 2025-00114 (ky.gov).

Thank you for your interest in this matter.

From: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Sent: Tuesday, July 1, 2025 10:03 AM

To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>
Subject: 2025-00114

From: Poole, Mol I

Sent: Tuesday, July 1, 2025 9:45 AM
To: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: LGE rate increase

Please reconsider raising the rates. We are retired and on a fixed income. Rate
increases would be just one more burden for all. Thank you for your consideration.



From: PSC Public Comment

To:
Subject: RE: 2025-00114
Date: Tuesday, July 1, 2025 10:09:00 AM

Case No. 2025-00114

Thank you for your comments on the application of Louisville Gas and Electric Company. Your
comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case file for the
Commission’s consideration. Please cite the case number in this matter, 2025-00114 in any further
correspondence. The documents in this case are available at View Case Filings for: 2025-00114 (ky.gov).

Thank you for your interest in this matter.

From: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Sent: Tuesday, July 1, 2025 9:20 AM

To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>
Subject: 2025-00114

From: david hudson [

Sent: Tuesday, July 1, 2025 9:09 AM
To: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: Louisville Gas & Electric Rate Increase

I I -

RE: Case No. 2025-00114

| am writing to say NO RATE INCREASE FOR LG&E. With rising prices for ALL utilities, (water, sewer,
etc.) and property taxes, | feel that families, especially seniors and those on fixed incomes, will be put in a
bad situation when it comes to paying their bills and are being prices out of their homes. | feel that a
monthly increase of 10.12% for electric and 14.87% for gas is extreme. Since LG&E has NO competition
to keep prices in line, it is up to the Public Service Commission to keep rates reasonable. The public,
especially seniors, are counting on the Commission to do what is right and that is NO RATE INCREASE
for LG&E. | have attached a copy of the insert that was included in my LG&E bill. (received yesterday)

Looking forward to a reply.
Sincerely

David Hudson

ouisville,






From: PSC Public Comment

Subject: RE: Case# 2025-00114 LG&E"s Rate Increase Request

Date: Tuesday, July 1, 2025 10:08:00 AM

Case No. 2025-00114

Thank you for your comments on the application of Louisville Gas and Electric Company.
Your comments in the above-referenced matter have been received and will be placed
into the case file for the Commission’s consideration. Please cite the case number in
this matter, 2025-00114 in any further correspondence. The documents in this case are

available at View Case Filings for: 2025-00114 (ky.gov)

Thank you for your interest in this matter.

From: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Sent: Tuesday, July 1, 2025 8:09 AM

To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>

Subject: FW: Case#f 2025-00114 LG&E's Rate Increase Request

rrom [ I

Sent: Monday, June 30, 2025 10:47 PM
To: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: Case#t 2025-00114 LG&E's Rate Increase Request

- W

This emailis to request that the PSC deny any rate increase request for residential
electric and residential gas. LG&E's requested rate increases will kill retirees, like

myself.
The document LG&E provided to the PSC is far from accurate, as far as the actual
increases, and the amount that projected bills will go up by.

#1) LG&E's Resiential Electric Service Charge requested increase, if approved, will go up
by 15.6%.



#2) LG&E's Residential requested kilowatt hour requested increase, if approved, will go
up by 9.5%.

#3) For Residential electric, the above sum rate increase will be 25.1%.

#4) LG&E's Residential Service Charge for gas, if approved, will go up by 24.6%.
#5) LG&E's Residential charge for gas per ccf, if approved, will go up by 11.6%
#6) For Residential gas, the above sum rate increase for gas will be 36.2%

#7) The requested increase for electric is 25.1%, plus the requested increase for gas,
which is 36.2%, for an overall sum rate increase request of 61.3%. This increase amount
is nothing but absurd, and if allowed by the PSC, will do nothing but continue to let LG&E
rip off customers. LG&E already has some of the highest rates for electric and gas in the
country on a per unit basis. My last bill showed | am paying 24.1 cents per kwh, and
$4.23 per ccf for gas...a ridiculously high per unit cost. The Bureau of Labor Statistics
currently shows the average cost increase, per kwh, across the U.S over the last fifteen
years,. is 3.8%, and for gas it's 5.6%. Why are LG&E's rates and fees so high when
compared across the country?

#8) I'm asking the PSC to deny all of LG&E's rate increase request.

Thanks.

Mark Booer, I



From: PSC Public Comment

To:
Subject: RE: Case #2025-00114. LG&E rate increase
Date: Tuesday, July 1, 2025 10:07:00 AM

Case No. 2025-00114

Thank you for your comments on the application of Louisville Gas and Electric Company. Your
comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case file for the
Commission’s consideration. Please cite the case number in this matter, 2025-00114 in any further
correspondence. The documents in this case are available at View Case Filings for: 2025-00114 (ky.gov).

Thank you for your interest in this matter.

From: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Sent: Tuesday, July 1, 2025 8:10 AM

To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>
Subject: FW: Case #2025-00114. LG&E rate increase

From: Linc Boone |

Sent: Tuesday, July 1, 2025 7:33 AM
To: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: Case #2025-00114. LG&E rate increase

I I -

| vehemently oppose the proposed above referenced rate increase. 8.3% is basically
robbery visited on customers who cannot afford such a steep increase.

As a senior citizen living in Louisville on Social Security, | can barely afford my utility
bill now. | do not get any government assistance and have already been victimized
by a new “assessment” on my home that has nearly doubled my property taxes. |
understand thousands of other home owners in my area are also having to deal with
the exact same unfair “taxation without representation”.

Please vote down this ridiculous request. Your constituency deserves protection from
greedy LG&E, which incidentally is the only utility option for the residents of this area!

Thank you.

Linda Boone



Sent from my iPad



From: PSC Public Comment

To:
Subject: RE: 2025-00114
Date: Tuesday, July 1, 2025 10:06:00 AM

Case No. 2025-00114

Thank you for your comments on the application of Louisville Gas and Electric Company. Your
comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case file for the
Commission’s consideration. Please cite the case number in this matter, 2025-00114 in any further
correspondence. The documents in this case are available at View Case Filings for: 2025-00114 (ky.gov).

Thank you for your interest in this matter.

From: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Sent: Tuesday, July 1, 2025 8:09 AM

To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>
Subject: 2025-00114

From: MATT 5L, I

Sent: Monday, June 30, 2025 9:59 PM
To: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: LGE rate increase

Dear PSC
As you know, LGE is proposing a 22.3% rate increase on gas and electric. This
seems excessive and | hope you will not approve this significant increase.

Matt Blair
Crestwood KY
Sent from my iPhone



From: PSC Public Comment

To:
Subject: RE: 2025-00114
Date: Tuesday, July 1, 2025 10:05:00 AM

Case No. 2025-00114

Thank you for your comments on the application of Louisville Gas and Electric Company. Your
comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case file for the
Commission’s consideration. Please cite the case number in this matter, 2025-00114 in any further
correspondence. The documents in this case are available at View Case Filings for: 2025-00114 (ky.gov).

Thank you for your interest in this matter.

From: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Sent: Tuesday, July 1, 2025 8:09 AM

To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>
Subject: 2025-00114

From: Angela Drury I

Sent: Monday, June 30, 2025 7:19 PM
To: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: LG&E Rates

I I -

| received a rate increase notice of 14% for gas revenue and 8.3% for electric
revenues yesterday. This is unacceptable. Where is the 30 day notice and why such
a large increase?

Sent from my iPhone



From: PSC Public Comment

To:
Subject: RE: Case No. 2025-00114
Date: Tuesday, July 1, 2025 10:05:00 AM

Case No. 2025-00114

Thank you for your comments on the application of Louisville Gas and Electric Company. Your
comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case file for the
Commission’s consideration. Please cite the case number in this matter, 2025-00114 in any further
correspondence. The documents in this case are available at View Case Filings for: 2025-00114 (ky.gov).

Thank you for your interest in this matter.

From: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Sent: Tuesday, July 1, 2025 8:09 AM

To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>
Subject: FW: Case No. 2025-00114

From: # Al

Sent: Monday, June 30, 2025 8:41 PM
To: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: Case No. 2025-00114

I I -

To Whom It May Concern,

| am concerned that the annual rate increase for residential customers,
Monthly Bill Increase of 14.87%, per LG&E's Notice to Customers of
Louisville Gas and Electric Company (00313909) is extremely too high for
those on fixed incomes. Rate increases such as this come at an
inopportune time during economic uncertainty and in fact nothing
reflected in the notice addresses why or how the monies are to be
utilized for the proposed increase. | would sincerely ask that the PSC
give extreme caution in allowing such a monthly increase and in fact cap
the increase to no more than 7% per Month. | realize that LG&E is in
fact a monopoly and has no competition in the Jefferson County, KY
market area while the state has also disincentivized the use of
renewable energy sources via legislation. These factors lead to few if
any alternatives while holding customers, with no available options,



hostage to price gouging. | hope that due diligence and consideration is
given for the sake of customers that will be impacted by this proposals
by the Public Service Commission.

Sincerely,

Ross Allen



From: PSC Public Comment

To:

Subject: RE: 2025-00114

Date: Tuesday, July 1, 2025 10:04:00 AM

Case No. 2025-00114

Thank you for your comments on the application of Louisville Gas and Electric Company. Your
comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case file for the
Commission’s consideration. Please cite the case number in this matter, 2025-00114 in any further
correspondence. The documents in this case are available at View Case Filings for: 2025-00114 (ky.gov).

Thank you for your interest in this matter.

From: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Sent: Monday, June 30, 2025 3:06 PM

To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>
Subject: 2025-00114

From: Kevin Cecil_

Sent: Monday, June 30, 2025 1:52 PM
To: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: LG&E Proposed Rate Change / NO!

I I |-

Told it was: Case No. 2025-00114.

Attn: Public Service Commission

My name is Kevin Cecil, | was born in Louisville,Ky 1956 | have lived in Kentucky
99.9% of my life. I'm very aware of the price’s from when | was 5 years old living as
my parents had built a house on Judge Blvd. Which connected to Outer Loop Rd
which at that time was a two lane road at that corner with Nothing across that two
lane road but a field.

| have seen as prices have increased, & increased with time But, when increases are
attempted to be put into effect on a yearly basis because the Company that has the
monopoly on the product are wanting to push to increase profits on the backs of
consumers THAT IS WRONG !, And to use also the statement as they have placed in
the letter circulated to the public that ( tariffs )is one of the reasons they want to
increase prices on consumers we all know that they are using that word and what is
going on in Washington first as a scare tactic. For there are no such tariffs being put
on gas or electricity, but there is an increase in coal being burnt in Texas at a couple
plants there which has nothing to do with the electrical output or the gas output here




in Louisville, Kentucky.

So in response to this Louisville Gas and Electric wanting a rate increase in your
consideration, think of the backs of the consumers who are gonna be paying for this
those who aren’t on disability those who can barely make ends meet and put a stop to
this increase

Tell them no!

Yours truly

Ky Colonel Kevin, W Cecil

Sent from my iPhone



From: PSC Public Comment

To:
Subject: RE: Case No. 2025-00114
Date: Tuesday, July 1, 2025 10:03:00 AM

Case No. 2025-00114

Thank you for your comments on the application of Louisville Gas and Electric Company.
Your comments in the above-referenced matter have been received and will be placed
into the case file for the Commission’s consideration. Please cite the case number in
this matter, 2025-00114 in any further correspondence. The documents in this case are

available at View Case Filings for: 2025-00114 (ky.gov)

Thank you for your interest in this matter.

From: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Sent: Monday, June 30, 2025 3:06 PM

To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>
Subject: FW: Case No. 2025-00114

From: Dave ke

Sent: Monday, June 30, 2025 11:34 AM
To: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: Case No. 2025-00114

Commissioners,

Rate increase for LG&E is too much,

5% would be fair. Do not allow rates to take effect until after hearing dates and
assuming rate increase passes.

Sincerely, David Kempf

Fisherville, Kentucky 40023



From: PSC Public Comment

To:
Subject: RE: Case No. 2025-00114
Date: Tuesday, July 1, 2025 10:02:00 AM

Case No. 2025-00114

Thank you for your comments on the application of Louisville Gas and Electric Company.
Your comments in the above-referenced matter have been received and will be placed
into the case file for the Commission’s consideration. Please cite the case number in
this matter, 2025-00114 in any further correspondence. The documents in this case are

available at View Case Filings for: 2025-00114 (ky.gov)

Thank you for your interest in this matter.

From: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Sent: Monday, June 30, 2025 8:21 AM

To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>
Subject: FW: Case No. 2025-00114

From: Robert Wade!

Sent: Monday, June 30, 2025 8:18 AM
To: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: Case No. 2025-00114

- W

| oppose the 8.3% electric & 14% gas by Louisville Gas & Electric. This places a hardship
on retirees on a fixed income & in addition we are raising our grandson, struggling to
meet obligations now much less with the ever increasing costs of daily living.

How is the efficiency of LGE evaluated? Since they do not have competition & continue
to spend dollars on marketing programs, what measurements are in place to ensure

their competitiveness.

Thank you for your consideration.



Robert Wadell



From: PSC Public Comment

To:
Subject: RE: Case # 2025-00114
Date: Tuesday, July 1, 2025 10:01:00 AM

From: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Sent: Monday, June 30, 2025 8:20 AM

To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>
Subject: FW: Case # 2025-00114

Case No. 2025-00114

Thank you for your comments on the application of Louisville Gas and Electric Company. Your
comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case file for the
Commission’s consideration. Please cite the case number in this matter, 2025-00114 in any further

correspondence. The documents in this case are available at View Case Filings for: 2025-00114 (ky.gov).

Thank you for your interest in this matter.

From: Daniel Robinson_

Sent: Sunday, June 29, 2025 9:01 AM
To: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: Case # 2025-00114

Why does LGE get to annually stick it to seniors on fixed income that do not receive
annual double digit increases? Itis ridiculous that no one fights for seniors when it
comes to utilities and nobody cares but LGE when they want a hike. Why can't seniors
be charged a lower rate increase than the annual gouge increase? The money has to
come from somewhere, but utilities could care less, so they do what they want and it
gets approved.

Dan Robinson
Louisville.

Get Outlook for Android




From: PSC Public Comment

To:
Subject: RE: 2025-00114
Date: Tuesday, July 1, 2025 10:00:00 AM

Case No. 2025-00114

Thank you for your comments on the application of Louisville Gas and Electric Company. Your
comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case file for the
Commission’s consideration. Please cite the case number in this matter, 2025-00114 in any further
correspondence. The documents in this case are available at View Case Filings for: 2025-00114 (ky.gov).

Thank you for your interest in this matter.

From: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Sent: Monday, June 30, 2025 8:19 AM

To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>
Subject: 2025-00114

From: Larry Hawkins ||

Sent: Saturday, June 28, 2025 12:05 PM
To: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: LG&E and MSD proposed rate increases

We are a senior family living on a fixed income and get a minimal

increase to our social security and no increase in our pension. | do

not support LG&E's proposal to increase the cost for gas and electric

14% and 8% nor MSD's 4.9% rate increasefor Jeffersopn and Oldham
counties. Only a public monopolies with no competition could even hope

to achieve such a cost increases. The say the increases are needed to
support "necessary system enhancements”. So that means they have been
tal question whether or not there is a better way to fund those

"necessary system enhancements" other than increasing consumers month
rate, which is a "free gift" that keeps on giving even after the

"necessary system enhancements" are completed. It would seem as that
the necessary systems have been allowed to deteriorate over time because
of lack of planning, budgeting, and effective management, knowing they
could just go back to the well and ask for rate increases.




From: PSC Public Comment

To:
Subject: RE: Case No. 2025-00114 LG&E RATE Increase Request
Date: Tuesday, July 1, 2025 9:59:00 AM

Case No. 2025-00114

Thank you for your comments on the application of Louisville Gas and Electric Company.
Your comments in the above-referenced matter have been received and will be placed
into the case file for the Commission’s consideration. Please cite the case number in
this matter, 2025-00114 in any further correspondence. The documents in this case are

available at View Case Filings for: 2025-00114 (ky.gov)

Thank you for your interest in this matter.

From: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>

Sent: Monday, June 30, 2025 8:19 AM

To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>

Subject: FW: Case No. 2025-00114 LG&E RATE Increase Request

From: Holy !

Sent: Saturday, June 28, 2025 2:34 AM
To: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: Case No. 2025-00114 LG&E RATE Increase Request

- W

Dear Personnel:
| write today as a consumer of electricity.

| am against any rate increase as requested on May 30, 2025 application of Louisville
Gas & Electric and its subsidiaries.

Why? Fuel Prices and regulations associated are on their way down nationwide.
Don'tincrease our rates.



Holly Stull

Louisville, KY 40223
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